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1. Ταυτότητα του 
υπεύθυνου για τα 
δεδομένα 

HIPOGES IBERIA, S.L. με εέδρα τη διευέ θυνση C/Albacete nº3, 5ª planta (28027) Madrid, και 
με κωδικοέ  φορολογικουέ  μητρωέ ου B85610228 («HIPOGES»), ειέναι ο ιδιοκτηέ της και 
διαχειριστηέ ς του ονοέ ματος τομεέα www.hipoges.com (ο «Ιστοέ τοπος»). 

2. Αποδοχή και 
ταυτοποίηση του χρήστη 

Με την προέσβαση και την περιηέ γηση στον παροέ ντα Ιστοέ τοπο, ο Χρηέστης αναγνωριέζει οέ τι 
εέχει διαβαέ σει και αποδεχθειέ την Πολιτικηέ  Απορρηέ του και αποδεέχεται ρηταέ  την εφαρμογηέ  της 
στη χρηέση του Ιστοέ τοπου καταέ  την περιηέ γησηέ  του. 

HIPOGES μπορειέ να προσφεέρει, μεέσω της Ιστοσελιέδας, υπηρεσιέες που μπορειέ να υποέ κεινται 
σε δικουέ ς τους ιδιαιέτερους οέ ρους, για τους οποιέους οι Χρηέστες θα ενημερωέ νονται σε καέ θε 
συγκεκριμεένη περιέπτωση. 

Ο Χρηέστης πρεέπει παέ ντα να ταυτοποιειέται με την προσωπικηέ  του διευέ θυνση ηλεκτρονικουέ  
ταχυδρομειέου. 

Ο Χρηέστης εγγυαέ ται τοέ σο στην HIPOGES οέσο και σε τριέτους την ποιοέ τητα των παρεχοέ μενων 
πληροφοριωέ ν, δηλαδηέ  οέ τι τα δεδομεένα και οι πληροφοριέες που παρεέχονται ειέναι 
πραγματικαέ , αληθηέ , ενημερωμεένα και ανηέ κουν επιέσης στον Χρηέστη και οέχι σε τριέτους. Ο 
Χρηέστης ειέναι υπευέθυνος για την ειλικριένεια των παρεχοέ μενων προσωπικωέ ν δεδομεένων και 
απαλλαέ σσει την HIPOGES αποέ  αξιωέ σεις τριέτων ηέ  αποέ  κυρωέ σεις ηέ  ζημιέες που θα μπορουέσε 
να υποστειέ σε περιέπτωση μη συμμοέ ρφωσης. 

Συέ μφωνα με την ισχυέουσα νομοθεσιέα της Ισπανιέας, για τη χρηέση του δικτυακουέ  τοέπου δεν 
ειέναι απαραιέτητη η αέ δεια των γονεέων ηέ/και των κηδεμοέ νων για τη χρηέση του δικτυακουέ  
τοέπου αποέ  τους χρηέστες που ειέναι αέ νω των 14 ετωέ ν. Ως εκ τουέ του, με την αποδοχηέ  της 
παρουέσας Πολιτικηέ ς Απορρηέ του, ο χρηέστης εγγυαέ ται οέ τι ειέναι μεγαλυέ τερος αποέ  την ηλικιέα 
αυτηέ  ηέ  οέ τι εέχει την αναφεροέ μενη γονικηέ  αέ δεια για την εγγραφηέ  του στο HIPOGES και ειέναι 
υπευέ θυνος για τη δηέ λωση αυτηέ . 
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3. Σκοπός της 
επεξεργασίας των 
δεδομένων 

Τα προσωπικαέ  δεδομεένα των χρηστωέ ν θα συλλεέγονται και θα υποβαέ λλονται σε επεξεργασιέα 
με σκοποέ  τη διαχειέριση της σχεέσης τους με την HIPOGES- για τη διαχειέριση καέ θε ειέδους 
ερωτηέ ματος, τη διαχειέριση της υποψηφιοέ τηταέ ς τους στην αντιέστοιχη διαδικασιέα επιλογηέ ς, 
τη συμπεριέληψηέ  τους στην ανταλλαγηέ  θεέσεων εργασιέας. Οι πληροφοριέες αυτεές θα 
χρησιμοποιηθουέ ν για την επικοινωνιέα με τον Χρηέστη στο πλαιέσιο της επαγγελματικηέ ς, 
συμβατικηέ ς ηέ  εμπορικηέ ς σχεέσης. 

4. Νομιμοποίηση 
Η νομιμοποιέηση της επεξεργασιέας ειέναι η συμβατικηέ  σχεέση για την παροχηέ  της αιτουέ μενης 
υπηρεσιέας, το εέννομο συμφεέρον για τη διατηέ ρηση της υφισταέ μενης σχεέσης ηέ/και, σε 
ορισμεένες περιπτωέ σεις (υποβοληέ  αιτηέ σεων), η συγκαταέ θεση. 

5. ∆ιάρκεια 
HIPOGES θα συλλεέγει και θα επεξεργαέ ζεται τα δεδομεένα του Χρηέστη συέ μφωνα με τον σκοποέ  
για τον οποιέο εέχουν συλλεχθειέ: 

1. Όταν επεξεργαζοέμαστε τα δεδομεένα σας για τη διαχειέριση της συμβατικηέ ς σχεέσης, θα τα 
διατηρουέ με για οέσο διαέ στημα η σχεέση παραμεένει σε ισχυέ , εφοέσον δεν ασκηέσετε 
προηγουμεένως το δικαιέωμα διαγραφηέ ς σας, θα διατηρουέ με τα προσωπικαέ  σας δεδομεένα, 
με τα υποχρεωτικαέ  μεέτρα ασφαλειέας και αποκλεισμεένα σε ψευδωνυμοποιημεένη μορφηέ . 

2. Για τη διαχειέριση των διαδικασιωέ ν προέσληψηέ ς μας, θα επεξεργαζοέ μαστε τα δεδομεένα 
που μας παρεέχετε για 2 χροέ νια μεταέ  την υποβοληέ  της αιέτησηέ ς σας. 

3. Όταν επεξεργαζοέμαστε τα δεδομεένα σας με σκοποέ  την αποστοληέ  πληροφοριωέ ν σχετικαέ  
με την εταιρειέα, τα προϊοέ ντα και τις υπηρεσιέες, θα διατηρουέ με τα δεδομεένα σας μεέχρι να 
ανακαλεέσετε τη συγκαταέ θεσηέ  σας για τον σκοποέ  αυτοέ . 

4. Όταν καέ νετε εένα ερωέ τημα μεέσω του ιστοέ τοπουέ  μας, θα επεξεργαζοέ μαστε τα δεδομεένα 
σας για οέσο χρονικοέ  διαέ στημα ειέναι απαραιέτητο για την αντιμετωέ πιση και την επιέλυση 
του ερωτηέματος. 
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6. Αναφορά δεδομένων 
HIPOGES δεν κοινοποιειέ τα δεδομεένα που συλλεέγει σε τριέτους, εκτοέ ς εαέ ν ειέναι απολυέ τως 
απαραιέτητο για τη διαχειέριση και τη διατηέρηση της σχεέσης με την HIPOGES ηέ  με 
προηγουέ μενη εξουσιοδοέ τηση του χρηέστη. 

HIPOGES θα πραγματοποιειέ διεθνειές διαβιβαέ σεις δεδομεένων, οέπου αυτοέ  δικαιολογειέται και 
παέ ντα με σεβασμοέ  του σκοπουέ  για τον οποιέο διαβιβαέ στηκαν τα δεδομεένα. 

7. Ασφάλεια 
Σε σχεέση με τα προσωπικαέ  δεδομεένα που συλλεέγονται, η HIPOGES εέχει λαέ βει και θα λαέ βει τα 
απαραιέτητα τεχνικαέ  και οργανωτικαέ  μεέτρα για να εγγυηθειέ την προστασιέα τους και να 
αποτρεέψει την αλλοιέωση, την απωέ λεια, την επεξεργασιέα ηέ/και τη μη εξουσιοδοτημεένη 
προέσβαση σε αυταέ , λαμβαέ νοντας υποέψη το επιέπεδο της τεχνολογιέας, τη φυέση των 
αποθηκευμεένων δεδομεένων και τους κινδυέ νους στους οποιέους εκτιέθενται, τηρωέ ντας παέ ντοτε 
τους ισχυέοντες κανονισμουέ ς. 

Ειδικοέ τερα, εέχουν ληφθειέ μεέτρα για την επιέτευξη των βασικωέ ν στοέχων ασφαέ λειας, οέπως η 
εμπιστευτικοέ τητα (περιορισμοέ ς της προέσβασης σε πληροφοριέες αποέ  μη εξουσιοδοτημεένα 
προέσωπα), η ακεραιοέ τητα (διατηέ ρηση αξιοέ πιστων και ποιοτικωέ ν πληροφοριωέ ν) και η 
διαθεσιμοέ τητα (εξασφαέ λιση της προέσβασης στο συέστημα πληροφοριωέ ν κατοέπιν αιτηέ ματος 
αποέ  εξουσιοδοτημεένο χρηέστη). 

8. ∆ικαιώματα χρηστών 
Οι χρηέστες εέχουν το δικαιέωμα να ασκουέ ν αναέ  παέ σα στιγμηέ , υποέ  τους οέ ρους που 
προβλεέπονται αποέ  τους εκαέ στοτε ισχυέ οντες κανονισμουέ ς, τα δικαιωέ ματα προέσβασης, 
διοέ ρθωσης ηέ  διαγραφηέ ς των δεδομεένων, καθωέ ς και να ζητουέ ν τον περιορισμοέ  της 
επεξεργασιέας, να αντιτιέθενται στην επεξεργασιέα ηέ  να ζητουέ ν τη φορητοέ τητα των δεδομεένων 
τους. 

Ομοιέως, οι χρηέστες μπορουέ ν να ανακαλεέσουν τη συγκαταέ θεση που εέχουν δωέ σει αναέ  παέ σα 
στιγμηέ . 

Για την αέ σκηση οποιουδηέποτε αποέ  αυταέ  τα δικαιωέ ματα, πρεέπει να αποσταλειέ γραπτηέ  
ανακοιένωση στην HIPOGES, ενωέ  η προσκοέμιση αντιγραέφου της Εθνικηέ ς Ταυτοέ τητας ειέναι 
απαραιέτητη μοέ νο οέ ταν ο υπευέ θυνος επεξεργασιέας εέχει ευέ λογες αμφιβολιέες ως προς την 
ταυτοέ τητα του υποκειμεένου των δεδομεένων. Μπορειέτε να αποστειέλετε την εν λοέγω 
ανακοιένωση α) ταχυδρομικωέ ς, υποέψιν του Εντεταλμεένου για την Προστασιέα Δεδομεένων και 
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στη διευέ θυνση που αναφεέρεται στο πρωέ το τμηέ μα του παροέ ντος εγγραέφου, ηέ  β) 
αποστεέλλοντας ηλεκτρονικοέ  μηέ νυμα στην ακοέ λουθη διευέθυνση: dpo@hipoges.com. 

Μπορειέτε να επικοινωνηέσετε με τον Υπευέ θυνο Προστασιέας Δεδομεένων (α) μεέσω 
ταχυδρομειέου στη διευέ θυνση που αναφεέρεται στο προηγουέ μενο τμηέ μα του παροέ ντος 
εγγραέφου ηέ  (β) αποστεέλλοντας ηλεκτρονικοέ  μηέ νυμα στην ακοέ λουθη διευέ θυνση: 
dpo@hipoges.com. 

Επιπλεέον, σας ενημερωέ νουμε οέ τι μπορειέτε παέ ντα να απευθυνθειέτε στην ισπανικηέ  Υπηρεσιέα 
Προστασιέας Δεδομεένων (www.agpd.es) για να ζητηέ σετε προστασιέα ηέ  να υποβαέ λετε 
καταγγελιέα σε σχεέση με την επεξεργασιέα των προσωπικωέ ν σας δεδομεένων. 

9. Εφαρμοστέο δίκαιο και 
δικαιοδοσία 

Η σχεέση μεταξυέ  της HIPOGES και του χρηέστη διεέπεται αποέ  το ισπανικοέ  διέκαιο. 

Οποιαδηέποτε διαφοραέ  υποβαέ λλεται στα δικαστηέρια της Μαδριέτης. 
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